Materialliste Einzylinder-Dampfmotor

Teil Bezeichnung Material MaBe (in mm) Anzahl

1 Grundplatte Messing od. Aluminium 100x50x 8 1

2 Tragerplatte Messing od. Aluminium 55x25x 8 2

3 Gehause Messing od. Aluminium 30 x 30 x 32 1

4 Vorderer Gehdusedeckel Messing od. Aluminium 30x30x19 1

5  Hinterer Gehdusedeckel Messing od. Aluminium 30x30x 14 1

6  Oleinfiillschraube Messing SW8x17 1

7 Schwﬁngscheibe Messing od. Aluminium @52 x15 1

8  Kurbelwelle Polierter Stahl @6 x 51 1

9  Kurbelwange Messing @20x13 1

10 Kurbelzapfen Polierter Stahl  @4x20 1

11 Mitnehmerwange Messing | | ) 20 X 8 5 1

12 Mitnehmerwelle Polierter Stahl 0 6x27,2 1
13 Exzenterscheibe | .M.essing.j %) 16 X 5,5 1

14 Befestlgungsschraube _ Stahl/Messihg ] 6 X 11 1

15 Exzenterrmg | a | Messihg | @15 x 4 1
| 15a Schubstange | Messing Gem. Zelchnung 1
! anfertigen/anpassen

ca. 92) 3 X 45

16 Ir%u-gellager“Exienterring Stahl 9x4x4 (Conrad S |
| Best Nr 214426 68)
.: 17 kﬁguellia.gé}‘G-éhéﬁs.édécl;él “éf.akhlu | 13 x6x 5 (Conrad - 4
| Best. Nr 214485 68) !

18 ‘ Pleuel .‘Messmg od. Alumlnlumh “ . 8 X 29 1 -
119 Kolben " Grauguss/Stanl/Bronze @12 12 1
|20 Kolbenbolzen  Polierter Stahl/Passstit  ©3x11 1
; 21 thnder Messmg/Bronze - (Zi 30 x28 S E
22 Auspuff “ Messmg/Kupferrohr ”9 x 22 x3 | '
: 23 -Zyllnderkopf _ Messing QJ 30 X 17 o 1”
| 24 | Drehsch:eber ' “Poller’ter Stahl .' 4 @ 6 x 36 . 1

25 Sch|eberhebel ml\/lessmg o 29 % ‘I,S 1 5

26 Kugelgelenk  Kaufteil mit M3- Gewinde 2B. CQ.n.r.éd 1 |

u. 3 mm Aufnahmebohrung Best.-Nr. 223425-68

27 Kontermutter Schleberhebel M'eésihg' | _ - M4 .7 | 1

28 Befestlgungsmutter Sch|eberhebel Messing | M4 1 |
- 29 Dampfanschluss | 'Mes_sing ” SW10x 18 1

30 Beféstigungssbﬁr_auben Sockel Stah!_/l\/lessing | M3 x 10 4

31 Befestigungséchrauben Gehause Stahl/l\/léssihg | M3 x 8 4

32 Beféstigungsschrauben Zylinder Stahl/Messing M3 x 32 (Senkkopf) 2

33 Befestigungséchrauben Zylinderkopf Stahl/Messing M3 x 6 {Innensechskant) 4

34 Beféstigungsschrauben Stahl | M3 x 12 4

vorderer Gehausedeckel
35 Befes;igungsschrauben Stahl M3 x 10 | 4
hinterer Gehausedeckel

36 Befestigungsmutter Schwungrad Messing/Stahl M5 1

16 . Journal Dampf & Heif3luft 4/2006



Teil 3

®3

16 5 3 Teil 25
| .
[T Msos s
| ,L/'/ /
o —] - A - Ma — 4
"l b1l stief N\ kL
S 7 et o | —F
: 22 oh |
32 |
‘ 22
M3 22
Teil 19 _
T Tl Teil 20
1 *ﬂe \t .L..N _églm
= NS e
M3 ¢)8--—~ | ham
bl |
(AR
T
_le12 |
Teil 4
Teil 18
1
1’1‘ -
5 \
1 TR
o s LN
7
45,5
2zl HTFEe
e, © e o
_5

Journal Dampf & HeiBluft 4/2006

1!5

17



